‘4# Moltiplicare i decimali Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
Es) Un deodorante per ambienti ha utilizzato 2,88 millilitri di profumo. Se Daniela volesse
produrre 3 deodoranti per ambienti, quanti millilitri di profumo userebbe? Es 8,64
1.
1) Un bicchiere di limonata harichiesto 3,6 cucchiai di zucchero per fare. Se volessi fare 4
bicchieri, di quante palline di zucchero avresti bisogno? 5
3.
2) Un sacchetto di pistacchi e 3,07 grammi. Se hai 0,7 di unaborsa, quanti grammi pesa?
4,
3) Un sacchetto di caramelle allafragolarichiede 3,9 once di fragole per essere prodotto. Se || 5
hai 2,32 sacchetti, quante once di fragole ci sono volute per farle?
6.
4) Un contadino daa ciascuno dei suoi cavalli 0,37 di unaleccatadi sale al mese. Seha?2 7
cavalli, quante leccate di sale usaal mese?
8.
5) Lunedi Luigi haraccolto 0,3 di un chilogrammo di lattine dariciclare. Martedi ha raccolto
0,2 tale importo. Quanto ha guadagnato Luigi martedi? .
10.
6) Unaciotoladi cereali conteneva 2,46 grammi di zucchero. Se Luigi mangiasse 3 ciotole a
settimana, quanti grammi di zucchero avrebbe mangiato?
7) Dopo unacenac'era0,42 di unapentoladi stufato avanzato. Seil Luigi hadato 0,8 del
rimanente a Daniela, quanto del piatto originale le ha dato?
8) Danielahacomprato un mucchio di pacchetti di gomme alla stazione di servizio e ha
mangiato 0,15 di un pacchetto ogni settimana. Quanto avrebbe mangiato dopo 3
settimane?
9) Danielaavevaun pezzo di filo lungo esattamente 4,56 iarde. Dopo aver cucito un po', le
restava 0,7 I'importo originale. Quanto le e rimasto?
10) Luigi avevaun secchio pieno di mele 0,4. Hafinito per buttarne fuori 0,29 perché erano
cattivi. Dellaquantitatotale Luigi aveva quanti di loro erano cattivi?
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Ch Moltiplicare i decimali Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
Es) Un deodorante per ambienti ha utilizzato 2,88 millilitri di profumo. Se Daniela volesse
produrre 3 deodoranti per ambienti, quanti millilitri di profumo userebbe? Es 8,64
1 14,4
1) Un bicchiere di limonata harichiesto 3,6 cucchiai di zucchero per fare. Se volessi fare 4
bicchieri, di quante palline di zucchero avresti bisogno? 5 2,149
3, 9,048
2) Un sacchetto di pistacchi e 3,07 grammi. Se hai 0,7 di unaborsa, quanti grammi pesa?
4. 0,74
3) Un sacchetto di caramelle allafragolarichiede 3,9 once di fragole per essere prodotto. Se || 5 0,06
hai 2,32 sacchetti, quante once di fragole ci sono volute per farle?
6. 7,38
4) Un contadino daaciascuno dei suoi cavalli 0,37 di unaleccatadi sale al mese. Seha?2 7 0,336
cavalli, quante leccate di sale usaal mese?
8. 0,45
5) Lunedi Luigi haraccolto 0,3 di un chilogrammo di lattine dariciclare. Martedi ha raccolto 3192
0,2 tale importo. Quanto ha guadagnato Luigi martedi? . !
10. 0,116
6) Unaciotoladi cereali conteneva 2,46 grammi di zucchero. Se Luigi mangiasse 3 ciotole a
settimana, quanti grammi di zucchero avrebbe mangiato?
7) Dopo unacenac'era0,42 di unapentoladi stufato avanzato. Seil Luigi hadato 0,8 del
rimanente a Daniela, quanto del piatto originale le ha dato?
8) Danielahacomprato un mucchio di pacchetti di gomme alla stazione di servizio e ha
mangiato 0,15 di un pacchetto ogni settimana. Quanto avrebbe mangiato dopo 3
settimane?
9) Danielaavevaun pezzo di filo lungo esattamente 4,56 iarde. Dopo aver cucito un po', le
restava 0,7 I'importo originale. Quanto le e rimasto?
10) Luigi avevaun secchio pieno di mele 0,4. Hafinito per buttarne fuori 0,29 perché erano
cattivi. Dellaquantitatotale Luigi aveva quanti di loro erano cattivi?
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